

**Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete**  
**8294. Kapolcs, Kossuth u. 62.**

Szám: K/4-25/2018.

**J e g y z ő k ö n y v**

**Készült:** Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete 2018. december 6-án (csütörtökön)  
 17.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról

**Az ülés helye:** Faluház Kapolcs, Kossuth u. 62.

**Jelen vannak:**

Márvány Péter	polgármester
Kocsis Csaba	alpolgármester
Horváth Lászlóné	képviselő
Márta István	képviselő

**Távolmaradását előre jelezte:**

Sári János	képviselő
------------	-----------

**Tanácskozási joggal jelen van:**

Takács Lászlóné	jegyző
Korponai László	Kapolcs Polgárőr Egyesület elnöke
Mohos Attila	falugondnok

**Lakosság részéről jelen van: 14 fő**

**Jegyzőkönyvvezető:**

Szaller Zoltánné	főelőadó
------------------	----------

**Márvány Péter polgármester:** köszöntette a jegyzőt, képviselőket, a lakosság részéről megjelenteket. Megállapította, hogy a megválasztott 5 képviselőből 4 fő jelen van, a testület határozatképes. Kérte a képviselőket, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalásával értsenek egyet, azt fogadják el.

A képviselő-testület határozathozatal nélkül, egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadta az alábbi:

**NAPIRENDET:** 1. Beszámoló az önkormányzat éves gazdálkodásáról, fontosabb intézkedésekről  
 Előadó: Márvány Péter polgármester

2. Falugondnok tevékenységéről beszámoló  
 Előadó: Mohos Attila falugondnok

**1. Napirend**

**Márvány Péter polgármester:** januárban az időközi önkormányzati választáson kapott bizalmat a mostani testület. Nagyon sok folyamatban lévő ügy van, amiben felelősségteljes döntést kell hozni. Megköszönte a testület munkáját, tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a képviselők térítés nélkül végzik a munkájukat. Sok ülés volt, sok döntést kellett hozni, ami a faluközösség érdekét szolgálja. Fő állású polgármesterként indult a választáson, úgy kezdte el a munkáját, majd szeptember 1-től

tiszteletdíjas polgármesterként dolgozik, ennek sok oka van: önálló, erős falu építését szeretné, nem az a cél, hogy a polgármester mindenhol, minden ügyben részt vegyen, hanem bizonyos feladattal megbízni egyes embereket. A polgármester leváltható. Személyes oka is volt a váltásnak, nem akar megélhetési polgármester lenni, nem akar csak azért polgármester lenni, mert ez egy jól fizető állás.

Horváth Lászlóné eddig 6 órás munkaviszonyban volt az önkormányzatnál, 2018. október 1-től nyolc órában dolgozik, többlet feladatként kapta a közterületek karbantartását, virágosítás, közmunkásokkal való kapcsolattartást, szerinte abszolút alkalmas erre a feladatra, mert rendszerető, pedáns. Szeretné a falu adminisztrációs erejét megerősíteni, reméli ez a ciklus végéig megvalósul.

A beadott pályázatok nagy része a megvalósítás szakaszába ért, 3 TOP-os pályázat van, ebből egy pályázatot önállóan adott be a település, egy pályázatban a konzorcium vezetője Kapolcs és egy pályázatban konzorciumi tag.

Ezek a pályázatok a következők:

1. közlekedésfejlesztési pályázat: ennek keretében forgalom lassító sziget, zebra készülne még, a lassító sziget nem valósult meg, helyette sebességjelző tábla és az úton felfestett sárga csíkok sebesség lassítóként készültek, 3 eső beálló épül, a falu központtól az orvosi rendelőig a járda kimérése van folyamatban. A beruházásnak november 30-ig be kellett volna fejeződni, a kivitelező cég egy hónap haladékot kapott. A beruházás során mindig új problémák merülnek fel, a kivitelezőnek december 31-ig be kell fejezni a munkát, az átadás 2019. január 15-ig megtörténik, ellenkező esetben, ha nem lesz átadás, akkor a kivitelezővel szemben az önkormányzat kötbér igényt nyújt be.

2. Malmok Völgye pályázat: 5 településen valósul meg, Kapolcson a Falu malom építése, egyéb kisebb fejlesztés, új projekt menedzsment kellett, sok idő eltelt emiatt, lassan, de halad a megvalósítás.

3. Védőnői szolgálat fejlesztése: az elnyert támogatáshoz képest költség túllépés történt, 8,5 millió Ft saját forrást kellett biztosítani a megvalósításhoz, a pályázati vállalásban ebből még nagyjából 6 milliót kell költeni. Ennek több oka is van: az építőanyagok árának kb. 30 %-os drágulása, nem volt alapos a tervezés, más egy új épületet építeni és más egy meglévő épülethez építeni. A tervek nyilvánosak lesznek a lakosság számára is, abból kiderül, hogy mi okozta a többletköltséget. Az épület gépészeti költségei növelik a beruházás költségét, 76 m<sup>2</sup> nagyságú épületről van szó, csövek és radiátorok kellettek, gépészeti szemmel nem nézték meg az épületet a tervezés során. Az épület fűtése nyitott és zárt rendszer lett volna, amire ma már nem adnak engedélyt, ezért kellett épületgépészeti szakembert bevonni a munkába. A fűtés egy külön beruházás lesz, egy kazánal, de külön lesz fűthető az orvosi rendelő, a lakás és a védőnői helyiség. Hosszútávon ezzel költséget lehet megtakarítani. A kivitelezőtől teljesen független szakértő készítette a tervet, készíti az árajánlatot. A testületben fel sem merült a gondolat, hogy a többlet költség miatt esetleg nem valósítja meg a pályázatot.

- EFOP pályázat: Humán erőforrás fejlesztése, ennek Nagyvázsöny a gesztora és még 5 település tartozik a pályázathoz, ennek keretében különböző képzések, oktatás van, ahol szakképzettséget szerezhetnek az érdeklődők, bárki részt vehet. Különböző rendezvények megvalósítása a roma és nem roma lakosság jobb együttélését célzó rendezvényekre. A pályázat 2020. év elejéig tart.

- Első világháborús emlékmű felújítása történt meg, a pályázati összeggel már elszámolt az önkormányzat.

- Digitális Jólét Program: az eszközök a könyvtárban vannak, ezek: nyomtatók, laptop, wifi hálózat bővítés történt.

- gép pályázat: a meglévő traktorhoz különböző eszközöket vásárolunk majd, az utak, vízelvezetők karbantartására használhatók, hóeke, árokásó, sószóró.

A közvilágítás fejlesztéssel kapcsolatban tárgyalás van folyamatban az EON-n al, és referenciák beszerzése.

A faluban nagyon sok feladat van, a kritikus pontokon az árvízvédelem megoldása, vízelvezetés, hogy a lakosság ingatlanai biztonságban legyenek. Szakértőkkel terveztetni kell.

Év elején az önkormányzat elfogadta a településképi rendeletet, ami komoly hatással lesz a faluképre. A problémás helyeket -Zsanna Manna udvar, gólya udvar- rendbe kell tetetni.

Kapolcs Jövőjéért Alapítvány a település érdekében öt-hét évre vonatkozó terveket és együttműködési lehetőségeket határozott meg.

Kérte a jelenlévőket tegyék fel kérdéseiket.

**Kondor László:** megkapták a hírlevelet, nagyon jó, lesz belőle több is?

**Márta István képviselő:** a testület februárban azt vállalta, legyen béke, összhang és nyugodt vezetés a településen, ezt teljesítették. Sokszor beszéltek egymással, nem csak testületi ülésen, összesen 20 alkalommal találkoztak, a testületi tagok között nincs felszűlés. Eddig két alkalommal jelent meg a hírlevél, szerkesztői a képviselő-testület és a kommunikációs csapat, melynek tagjai: Varga Szilvia, Márvány Gabriella, Püspök Anita, Kövecses Mónika.

Januárban jelenik meg a „Kapolcsi Híres Futár” című újság, amit kéthavonta, vagy negyedévente terveznek kiadni. A kapolcsi értéktár működik, a Kapolcsi Kulturális és Természetvédelmi Egylet vállalta a működtetését, a honlapon is fenn van. Az idei évben két vásár is volt, szeretne újításokat ezzel kapcsolatban. Kérelmet adtak be a vásár rendezésre az agrárminisztériumba, ha kedvező elbírálást kapnak, akkor három évre biztosított a megrendezés, lehet változtatni.

A Nonprofit Kft-vel folyamatban van a tárgyalás, a régi szerződés lejárt, új szerződés lesz, új szempontok szerint.

Május végén egy új rendezvény lesz a „Bondoró fesztivál”, ezen kívül a „Kapolcska” és lesznek még kisebb programok. Januárban jelentetik meg a program naptárt. A Településképi rendelet azért fontos, mert szabályozza a település arculati képét. Az orvosi rendelőnél a felújítás nagyon fontos, mert a településen már nincs óvoda, iskola, hivatal. Az orvosi rendelőt mindenképpen meg kell tartani, a fejlesztések értéknövelők a településen.

**Kondor László:** a turizmus fejlesztés nagyon fontos, 11 éve lakik a településen, nincsenek utcanév táblák. A falu központban van egy tájékoztató tábla, ami már nem felel meg a valóságnak, azt el kell helyezni onnan.

**Kocsis Csaba alpolgármester:** a Malmok Völgye pályázat keretében 2 helyen lesznek információs táblák kihelyezve, ami júniusra elkészül. Az utcanév táblákat illetően a környező települések polgármesterei közösen gondolkodtak hasonló táblákat szerettek volna, de ezügyben nem történt előrelépés, csak Taliándörögdön készültek táblák.

**Márta István képviselő:** a térképház fontos.

**Kocsis Csaba alpolgármester:** amit Kondor László mond, az nem az önkormányzat rakta ki, hanem a Nemzeti Park táblája.

**dr. Vásárhelyi Judit:** a Pagony Kft. készítette, a Balaton-felvidéken ilyen táblák vannak.

**Kocsis Csaba alpolgármester:** a famunkákat valószínűleg az Ilona Malom Műhely készíti el, de még nincs szerződésük erről.

**dr. Vásárhelyi Judit:** ebben az évben milyen támogatást kapott az önkormányzat a Nonprofit Kft-től?

**Márvány Péter polgármester:** 3 millió 150 ezer Ft-ot kapott az önkormányzat.

**dr. Vásárhelyi Judit:** az új szerződésben lehet-e több bevételt kérni?

**Márta István képviselő:** az új szerződés előkészítés alatt van, ami a fesztivál és az önkormányzat felelősségvállalását is tartalmazza majd.

**dr. Vásárhelyi Judit:** ezzel kapcsolatban lesz-e falufórum? Két civil szervezet (Nonprofit Kft és a Kulturális Egylet- köti)?

**Márta István képviselő:** az önkormányzat és a Nonprofit Kft köti a szerződést.

**Korponai László elnök:** tudomása szerint az alapítvány tartott ezzel kapcsolatban közvélemény kutatást.

**Márta István képviselő:** a szerződésbe szeretnének minden javaslatot beépíteni, ami a falu fórumokon elhangzott. Az önkormányzat és az egylet is a falut képviseli.

**Márvány Péter polgármester:** ez egy üzleti tárgyalás.

**dr. Vásárhelyi Judit:** elvek, értékek szerepelnek benne? A mostani szerződésben fix összeg van?

**Takács Lászlóné jegyző:** fix összeg van meghatározva.

**Márvány Péter polgármester:** eddig fix összeg volt, szívesen veszik dr. Vásárhelyi Judit javaslatait. A falu lakosságát megosztja a fesztivál.

**dr. Vásárhelyi Judit:** a testületi jegyzőkönyveket nem lehet feltenni a honlapra?

**Takács Lászlóné jegyző:** minden jegyzőkönyv időben felkerül a honlapra, ezt a Veszprém Megyei Kormányhivatal Törvényességi Osztálya is ellenőrzi.

**Korponai László elnök:** rengeteg felvetés elhangzott, vannak helyek, ahol az út javítására figyelni kell. A szennyvíz beruházás nyomai még érződnek, az utak kopnak, süllyednek.

**dr. Vásárhelyi Judit:** nem kapott Hírlevelet.

**Márta István képviselő:** már a kapolcsi honlapon is olvasható.

**Sikos Kálmán:** a kapolcsi vásár elnevezése állat és gépbemutató, az utolsó vásárban nagyon kevés gép volt, szerinte más nevet kell adni a rendezvénynek.

**Márta István képviselő:** meg kell újulni az egész vásárnak, a tervek szerint a neve egyszerűen csak kapolcsi vásár lesz.

**Kocsis Csaba alpolgármester:** komoly kritikát kapott a vásár, valóban kevés gép volt, több volt tervezve, de az utolsó napon többen lemondták a részvételt. A szervezést ki kell adni egy erdészeti szakembernek, vagy mezőgazdasági szakembernek, a kiállítókkal kapcsolatos feladatok a testület kapacitását meghaladja.

**Kondor László:** a Jókai utcában lakik, sokszor jönnek vendégek hozzájuk és nem találják meg őket, kérte, ha van rá lehetősége legyen kirakva utcanév tábla.

**Márvány Péter polgármester:** tervezték már táblák elhelyezését, ha lesz rá kapacitás elkészíttetik.

## 2. Napirend

**Márvány Péter polgármester:** megkérte Mohos Attila falugondnokot a beszámolója ismertetésére.

**Mohos Attila falugondnok:** az elvégzett munka szinte minden évben azonos, a falugondnok fő tevékenysége a szállítás, ez az elsőrendű feladat, ezen kívül ebéd kihordása a rászorulóknak, szociális segítség, a családsegítővel Szabóné Csényi Ágotával jó kapcsolata van. Önkormányzati munkák: téli időszakban csúszásmentesítés, hóeltakarítás, zöld munkák, közterületeken fűnyírás, utak, források, közterületek karbantartása, faszállítás. Év közben a tapolcai kistérség kérésére gyerekeket szállított, egyéb programok előkészítésében, lebonyolításában is segített, a civil szervezetekkel jó a kapcsolata. Minden hónapban meg van határozva milyen feladatai vannak, amit a polgármesterrel rendszeresen megbeszél. A falugondnoki autó hibája garanciális javítás keretében megtörtént. Török Jenő nyugdíjba megy jövő évben, már nem dolgozik, eddig ő kezelte az önkormányzati traktort, most ezt a feladatot is megkapta. Megkérdezte mit tervez az önkormányzat, meddig szól erre a munkára az ő megbízása? De azt is hallotta, hogy felvesznek valakit Jenő munkakörére, kérte a képviselőket beszéljenek erről. Amíg a falugondnoki autó javításon volt, addig A Völgy TDM kölcsönadta a saját autóját, ezért köszönet nekik.

**Márvány Péter polgármester:** megköszönte Mohos Attila munkáját és a rugalmas munkavégzést.

**Kocsis Csaba alpolgármester:** Attila hosszú távon vállalja ezt a többlet feladatot?

**Mohos Attila falugondnok:** korábban is így történt, amikor Jenő nem dolgozott, akkor ő vezette a traktort. A traktor az évek alatt amortizálódott, néhány dolgot javítani kellene. A munkáját próbálja lelkiismeretesen elvégezni. Hosszútávon vállalná a munkát, de szeretné tudni milyen tervei vannak a testületnek.

**Kocsis Csaba alpolgármester:** javasolta a következő ülésen a falugondnok ügyének megbeszélését.

**dr. Vásárhelyi Judit:** mennyi közmunkás van most?

**Horváth Lászlóné képviselő:** 4 nő.

**dr. Vásárhelyi Judit.** a kisebbségi önkormányzat az idén is tart karácsonyi ünnepséget?

**Horváth Lászlóné képviselő:** lesz, december 22-én.

**Korponai László elnök:** megköszönte az önkormányzat és a falugondnok munkáját. A polgárőrség tagjait családi napra szállította.

**Márvány Péter polgármester:** megkérte a képviselőket a falugondnoki beszámoló elfogadására.


Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

**139/2018. (XII. 6.) Ökt. számú határozatot**


Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete a falugondnok 2018. évről szóló beszámolóját a jegyzőkönyvhöz csatolt formában elfogadja.

Más napirend nem volt, Márvány Péter polgármester megköszönte a részvételt, a közmeghallgatást 18 óra 10 perckor bezárta, megkérte a képviselőket ne hagyják el az üléstermet és zárt ülés tartását rendelte el.

K. m. f.

  
Márvány Péter  
polgármester



  
Takács Lászlóné  
jegyző